Ecuaciones |l Ecuaciones cuadraticas [REYGEleRIRe) ol e des]

1. Una moto recorre 120 metros en 4 segundos. ;Qué distancia recorre en 52 segundos,
si mantiene su rapidez constante?

Respuesta:
r=0, x=-8

2. Resolver cada ecuacion:

1 1
(a) 2% —T7x=—12 (b) =2®+ -z =2 (c) a?=bhx+24
) %} 34a 1 1 1
d) 22— -2*=-6 — = f — = -
(@) 2z=ge ©) 2= 752 i—z 24z 4
Respuesta:
(a) =3, x=4 (b) x=2, v=-3 (c) =8, v=-3
(d) z=-6/5, =2 (e) o= —4a, x=2a (f) z=-8, =2
u u
3. Resolver las siguientes ecuaciones:
(a) z(x—3)=10 (b) (x—1)(13 —62) =2 (¢) 22%+ 3a* = Tax
1 20+3 3z -2
d) 922 + 62 = —4 16z — 8 = —— f =
(@) 97+ 62 () 16z P 0 15072
Respuesta:
(a) x=5, x=-2 (b) x=5/3, x=3/2
(¢) x=a/2, x=3a, (d) No tiene raices reales
6 + 42
(e) o =9 =1/4 (f) x:T\/_
u u
4. En cada ecuacién, despejar la variable que se indica:
. 9
(a) _”37“:_”, r b) p=n-T—r-10 I
Im
N=_""_
(€) 3N T1)



Respuesta:

() r—43v3 (b) 1="% i_@” (¢) N

_ —3+./3(3+8m)
n 6

. Resolver cada ecuacion, para la variable indicada, y comprobar las soluciones en-
contradas en la ecuacion original:

20 —1  x+2 10

(a) + = — .

T+ 2 2r—1 3
2c — 3y Y 2
3

) Y.

b =

(b) y—c 2y —c¢
Respuesta:

(a) z=1, x=-7 (b) x =2¢/5, x=4c/5
] ]

. Calcular la suma y el producto de las raices de cada ecuacion, sin resolver la
ecuacion.

(a) 3122 —Tx+9=0, (b) 4z* — 15z =0, (c) 22 +5kx +3k* =0
Respuesta:
(a) Suma=7/31, Producto=9/31 (b) Suma=15/4, Producto=0

(c) Suma=—>5k/2, Producto=3k?/2

. Hallar el valor de la constante m en cada ecuacién, de manera que satisfaga la
condiciéon que se senala.

(a) 22% — (m — 1)z +3 =0, la suma de sus raices es 10.
(b) (2m +5)x? +5x —3 =0, el producto de sus raices es —1/4.

Respuesta:
(a) m=21 (b) m =7/2.
] ]

. Hallar el valor de la constante p en cada ecuacion, de manera que cumpla la
condiciéon que se indica.



a) pr®*—x+5—-3p=0, una de sus rafces es 2.
2 5—3 0 d { 2
(b) (2p+1)z*+pz+p = 4(pr+2), la suma de sus raices es igual a su producto.

(c) 4% — 20z +p* — 4 =0, la diferencia de sus raices es 2
Respuesta:
@) p=-3 (b)) p=—4 (¢) p=45

[ [

. Hallar las raices de cada ecuacién, de manera que cumpla la condicién que se indica.

(a) 2pz* —4px + 5p = 32° + 1 — 8§, el producto de sus raices sea igual al doble
de la suma de sus raices.

(b) 2% —3(x —p) —2=0, una de sus raices es el doble de la otra.

(c) 22% — 8pxr — p* +1 =0, sus rafces sean iguales.

(d) (2p+ 1)z% — 4px =1 — 3p, sus raices sean iguales.

Respuesta:

(a) (p=2), 21 =06,129=3
(b) Las raices son x3 =2, x5 =1

(¢) (p==£1/3). Parap=1/3, las raices son xr; = zo = 2/3
Para p = —1/3, las raices son x; = x5 = —2/3.

(d) (p=1/2Vp=-1).
Para p = 1/2, las raices son x; = x5 = 1/2.
Para p = —1, las raices son x; = x5 = 2.

. Resolver las ecuaciones:
(a) (x+1)(z* —3z) =18(x + 1)
() (z+1)3+ (z—1)2 =22((x +1)* + (z — 1)?).

Respuesta:

(a) =—-1, x =6, v = -3 (b)z=0, =1, z=-1




11. Sea a un ntmero real, a # 0. Resolver la ecuacién:

(r —a)? I 2
22 —a?  alz—1 (alw)2—1
Respuesta:
z=0
(| (|

12. Con un alambre de 10m de longitud se construye el armazon de una caja de base
cuadrada y luego se cubre cada cara con cartulina.

(a) Expresar el area total de la superficie de la caja en términos de x = longitud
de una arista de la base.

(b) Hallar las dimensiones de la caja sabiendo que el area total de la superficie de

la caja es §m2.
8
< >
>
(>
Respuesta:
(a) 2x(5 — 3x)

(b) Dos posibilidades: = = 3/4, alto=1; o x = 11/12, alto= 2/3.
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